

明日起 铁路“变更到站”无须退票另购

星报讯(记者 祝亮)买了火车票后,想要变更目的地就必须退票的日子即将成为历史。市场星报、安徽财经网记者昨天从铁路部门了解到,本周三(10日)起,铁路部门将推出“变更到站”服务。届时,旅客购票后,如需调整行程,变更新的目的地,在车票预售期内、开车前48小时以上到车站售票窗口或12306网站变更新的到站即可,无需将原车票退票后再另购新车票。

铁路“变更到站”无须退票另购:此前,按照铁路车票改签规定,旅客购票后只能变更乘车日期、车次、席位,不能变更到站;如需变更到站,须先退旧票,再买新票。

今后,在原车票开车前48小时以上,旅客可任意选择有余票的列车。已取得纸质车票的,可在车站指定售票窗口办理;未换取纸质车票的,也可在12306网站办理。

“变更到站”免手续费,但只能改一次:需要提醒的是,办理“变更到站”不收取手续费,但只能办理一次。已经办理“变更到站”的车票,不再办理改签。对已改签车票、团体票及通票则暂时不提供此项服务。票价方面,办理“变更到站”时,如果新车票票价高于原车票的,将补收差额;新车票票价低于原车票的,退还差额,对差额部分核收退票费并执行现行退票费标准。

15天以上退票不收退票费政策仍延续:“对开车前48小时~15天内,改签或变更到站至距开车15天以上其他列车车票,又在距开车15天前退票的,核收5%退票费。”铁路部门表示,车票预售期延长到60天后,铁路部门推出了开车前15天以上退票不收退票费的便民措施,受到欢迎。但少数囤票者利用这一便民措施改签车票,占用客票资源,影响其他旅客正常购票,新规是为了进一步遏制囤票行为。

此外,铁路部门表示,新的车票改签措施实行后,仍将实施15天以上退票不收退票费的措施。

民生

顶级“洋专家”将与准妈妈零距离谈无痛分娩

市场星报、安徽财经网记者昨天从省妇幼保健院获悉,6月20日至28日,大型国际医疗公益活动“无痛分娩中国行”将在合肥举办,届时,来自美国哈佛医学院、纽约西奈山医学中心、斯坦福大学医院等著名院校的10名顶级专家将与省妇幼保健院专家联手,推动无痛分娩技术在本地地区的应用推广,并开展广泛的学术交流。据介绍,此次活动旨在更好地推广分娩镇痛的技术和理念,提升安徽省合肥市以及周边地区的无痛分娩技术水平,降低我省高剖宫产率的现状。

据了解,“无痛分娩中国行”是由美国西北大学芬堡医学院2006年开始策

划并在国内推广的一项公益性活动,旨在推行安全有效的椎管内分娩镇痛,改变中国高剖宫产率的现状,提高产妇、胎儿及新生儿的安全性,全面建立产科麻醉。计划在10年内,帮助中国建立十个以上的分娩镇痛培训基地,将国内的椎管内分娩镇痛率提高10个百分点,每年让200万产妇受益。

此次活动分为“无痛分娩活动周”和“学术交流”两项内容,“无痛分娩活动周”开展“基本准备日、母亲安全日、小孩安全日、无痛分娩日、病人满意日”、紧急抢救日”等6大主题活动。

华玲 记者 李皖婷

后天 南二环部分区域将停气

记者从合肥燃气集团获悉,6月11日13:30至17:30,以下区域将停气。停气区域:徽州大道至手表厂宿舍的望江路沿线区域、南二环至望江路的桐城路沿线区域等。

民用户包括:水泥研究院宿舍、美邻馨、东航卫岗小区、民航宿舍、兰州军区干休所、科大南区宿舍、科大花园、桐城绿苑、绿城玉兰公寓、桐椅华庭、曙宏新村、曙宏南苑、中铁四局机关大院周边等。**团体户包括:**中铁四局大酒店、铁四局中央

空调(2台)、中科大南区接待中心、绿城玉兰公寓、永辉超市等。记者 李尚辉

明天 紫蓬镇部分区域将停水

记者从合肥供水集团获悉,6月10日5:00~19:00,紫蓬镇内森林大道、环山路、环湖路沿线将停水。具体影响单位为:文达电脑学院、外国语学院、徽商学院、合肥科技职业学院、紫蓬镇政府、名流物业、高尔夫球场、观澜天下、水上运动中心、幸福联盟、紫蓬社区、梁岗社区等。记者 李尚辉

我省首部儿童公益电影开拍

昨日,市场星报、安徽财经网记者从庐阳区获悉,我省首部儿童公益电影《怒放的花儿》,日前在合肥举行开机仪式。预计明年春节前期在肥首映,并在全院线上映。据该片编剧、合肥庐阳区五一学校副校长朱海燕介绍,这是一部以真实的事情为原型创作的,让不同环境下成长的孩子,由矛盾重重,最后走到一起,重新认识友谊,认识生命。杨璨 黄铮 星级记者 俞宝强

因病返贫 单人每次最高救助1.5万元

市场星报、安徽财经网记者从合肥经开区获悉,该区印发2015年城乡医疗救助补充规定,将因病返贫对象纳入救助范围,扩大了城乡医疗救助范围。据介绍,这次扩面扩大了救助范围,让支出型贫困人群得到有效救助,单人每次救助最高15000元,单人多次救助的话,每年累计最高也是15000元。俊杰 龙长 记者 沈娟娟

望江路将建30个岛式公交站台

市场星报、安徽财经网记者昨日从安徽合肥公共资源交易中心获悉,省城望江路将设置30个岛式公交站台。据悉,望江路从怀宁路到马鞍山路段双向四车道拓宽至双向六车道后,全线将在快车道内侧车道设置公交专用道,具体将设置30个岛式公交站台,此外,还有7个路侧式站台,每个长40~50米。记者 丁林

肥西县体育公园项目开工建设

昨日,市场星报、安徽财经网记者从肥西县获悉,日前,肥西县体育公园项目正式开工建设。该项目位于肥西县城上派镇,涵盖古埂公园、丽景湖公园、王老堰湿地公园和县体育场,将利用现有公园植入体育元素,打造一个集健身、休闲、娱乐为一体的多功能公益性体育公园,投资1500万元,占地面积20万平方米,预计年底完成。张妍 星级记者 俞宝强

资讯

德众金融为中小微企业融资超6亿

日前,德众金融(www.dezhong365.com)召开上线一周年媒体见面会并发布上线一周年报告,数据显示从2014年6月6日到2015年6月3日,累计有15529人使用这一平台投亿元总交易金额超过6.5亿元。其中为中小微企业融资6.04亿,对推动地方实体经济的发展做出了积极贡献。

“目前在借款端的定位,我们原则上主要考虑中小微企业。”德众金融董事长兼CEO许圣明表示,作为安徽省供销社

旗下的互联网金融企业,德众金融相比其他平台不仅更规范运营,而且更注重社会责任。为了切实服务到中小微企业发展,缓解其融资难、融资贵问题,平台在为投资人提供稳健收益的同时尽量减轻企业的融资负担。“担保费、平台费、给投资者的收益加在一起,企业一年期的融资成本控制在18%以内。”许圣明说,这样的成本比民间融资的成本低不少,在一般企业能接受的范围内。

第三届“安徽省十大服务行业居民满意度调查”活动全面推进

笔者从第三届“安徽省十大服务行业居民满意度调查”活动组委会获悉,由安徽省情研究会、安徽社会发展调查研究中心举办的前两届“安徽省十大服务行业居民满意度调查”活动,受到了社会各界的广泛关注和热烈响应。省领导对此高度重视。前两届调查结果也引起了强烈的社会反响,新华社安徽分社、安徽日报、安徽电视台、安徽人民广播电台、市场星报等十余家媒体给予了重点报道。

第三届“安徽省十大服务行业居民满意

度调查”活动自4月份启动以来,正按照既定目标全面推进。本次活动组委会选取了供电、银行、保险、通讯、商贸、交通、医疗、供水、供油、餐饮十大服务行业,采用问卷调查、网络调查与专家评审相结合的方式,抽取全省地市进行随机调查。根据工作计划,本次问卷调查和网络调查即将陆续展开,希望广大市民积极参加,并提出合理建议。

谁将在本次调查中获得良好口碑?我省服务业还存在哪些问题?本报将持续关注。

麦麦儿童节每月第一个周六安徽麦当劳倾力奉献

每月的第一个周六,都来安徽麦当劳过麦麦儿童节吧!“麦麦儿童节”由安徽麦当劳倾力打造,专属麦当劳与小小朋友们的快乐节日。这一天安徽麦当劳为小朋友们准备了意义非凡的“麦麦礼盒”,和绝对精彩的不一样的主题派对,快乐不停歇!大朋友小朋友们,快来找组织!“麦麦礼

盒”凭开心乐园餐即可召唤。自6月起每月第一个周六,每个麦麦儿童节安徽麦当劳餐厅都为小朋友们举办不同的主题派对。更有主题派对餐,经典美味开心不已。除了有麦麦专属玩具外还可召唤“麦麦礼盒”哟!又有吃又有玩,一个套餐让你HAPPY! 王燕茹